

自导绑架案敲诈亲爹 6万元

钱还没到手，该男子就被刑事拘留

本报 8451234 热线消息

(记者 刘铭 通讯员 田丽 永欣 汪斌) “爸，我被人绑架了，快拿6万块钱来赎我。”20日，在临清做轴承生意的李先生接到儿子的求救短信，惊慌之中他向警方报案。民警侦查发现，这次绑架案原来是儿子自导自演的一场闹剧。

8月20日晚，在临清烟店经营轴承生意的李先生收到一条短信，发短信的是李先生18岁的儿子李华(化名)，他说自己被绑架，在一间黑屋子里，有四个大汉看守，要送6万元现金才能放人。李先生把电话打过去，对方却拒绝接听。之后李先生又收

到一条短信，说“不许报警，抓紧送钱来，否则就把李华打残废。”署名是“黑社会老大”。李先生吓得赶紧报警。

接警后，临清市公安局立即展开侦查。经多次周旋，“绑匪”同意将交款日期推迟到8月23日。民警同时了解到，李先生从未与人结仇，家庭条件一般，有人眼红的可能性不大。就在案件即将陷入僵局的时候，李先生的一句话提醒了民警。李先生说，前几天李华和家里闹矛盾，说要离家出走，后来又说要到聊城去玩。在聊城市公安局和东昌府刑警大队的协助下，民警23日上午在聊城火车站附近发现李华。民警

确定位置，破门而入解救时，却发现屋内只有李华自己，并没有被限制自由，更没有他所说的“一间黑屋子，四个大汉看守”。

民警经询问了解到，李华根本没被人绑架，因与家人长期闹矛盾，8月初产生了“离家出走，自己干一番事业”的想法，但没有资金。8月19日，李华在网上看到一条“绑架自己向家人要钱”的帖子，就故意和家人争吵，趁机离开家，在聊城火车站附近一小旅馆内躲藏起来。随后，开始用手机给父亲发短信，谎称自己被绑架。24日，李华因涉嫌敲诈勒索被临清警方刑事拘留。

轧塌路面，翻斗车侧翻

本报 8451234 热线消息

(记者 潘跃全) 23日晚9点半左右，在市区振兴路和卫育路路口东侧100米处，一辆拉沙子的翻斗车经过时，右后轮处路面坍塌，翻斗车向右侧翻，没有人受伤。

23日晚10点许，在现场记者看到一辆翻斗车向右侧翻在路上，翻斗里的沙子撒到绿化带上。在翻斗车的右后轮下面的马路上，有一个30厘米左右深的陷坑。一位附近居民说，大约半个小时前车翻了，司机没事，下车走了。

一个男子正用铁锹清理车中的沙子。男子说，他是司机喊来帮忙的朋友，司机开车自东向西在振兴路上行驶，经过这里

时，翻斗车突然重心右移，向右侧翻。司机下车后发现翻斗车右后轮下面的一片马路塌陷。附近一位乘凉的市民说，货车压塌路面，突然翻了，“翻车前，路面没有塌陷。”

晚10点半，一辆吊车帮翻斗车翻身，交警来到现场勘察。24日，聊城市市政工程管理处工程科工作人员说，前段时间市区多次下大雨，柏油路下面可能出现空隙，大车很重，压塌柏油路面，他们已经组织人员维修。24日下午发生事故的路面已修好。



侧翻的拉沙翻斗车。 本报记者 潘跃全 摄